
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 20/09/2020

Του:    Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
Τον κ. Υπουργό Υγείας

            
ΘΕΜΑ: «Κραυγή αγωνίας από ΑμΕΑ και τις οικογένειές τους για την καθυστέρηση 

λειτουργίας του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας και των Στεγών 
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης στην Πάτρα»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Την  έντονη  απογοήτευσή  τους  εκφράζουν  οι  γονείς  ατόμων  με  αναπηρία  της  ως  άνω
περιοχής,  καθώς,  δεν  έχει  λειτουργήσει,  ακόμα,  το  πρόσφατα  παραδομένο  στον  Δήμο
Κέντρο  Ημερήσιας  Φροντίδας  και  των  Στεγών  Υποστηριζόμενης  Διαβίωσης  Ατόμων  με
Νοητική Υστέρηση στην Πάτρα. Σχετικό δημοσίευμα επισημαίνει ότι, το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου Πατρέων, με συνεδρίασή του, από τις 31 Αυγούστου 2018, ενέκρινε το από 16-
07-2018 πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή και ανέγερση Κέντρου
Ημερήσιας Φροντίδας και Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης, διαμερίσματα τύπου «Α» και
τύπου  «Β»  για  άτομα  με  νοητική  υστέρηση». Το  Κέντρο  φιλοξενεί  διαμορφωθείσες
υποδομές  ψυχικής  υγείας,  αυτισμού,  πολλαπλών  αναπηριών  και  νοητικής  αναπηρίας.
Πληροφορίες  αναφέρουν  ότι  το  ίδρυμα,  δύο  χρόνια  μετά,  παραμένει  ανενεργό,  με
αποτέλεσμα, όσο παραμένει κλειστό να δημιουργούνται κτηριακές φθορές, αλλά κυρίως, να
μην  μπορούν  να  υλοποιηθούν  δι’  αυτού  προγράμματα,  που  θα  ωφελούν  τα  άτομα  με
αναπηρία και τις οικογένειές τους.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί

1.  Για ποιους λόγους, μια τόσο σπουδαία πολυεπίπεδη υποδομή για τα ΑμεΑ στην Πάτρα,
η οποία, σημειωτέον, χρηματοδοτήθηκε και ολοκληρώθηκε μέσω του προγράμματος ΕΣΠΑ,
παραμένει εκτός λειτουργίας, τόσον καιρό κατόπιν της επίσημης παραλαβής της; 

2.  Προτίθεσθε  να  δρομολογήσετε  άμεσα  τις  απαραίτητες  ενέργειες,  κατά  την  αναλογία
δικαιοδοσίας σας, για την κατά το ταχύτερο δυνατό έναρξη λειτουργίας της άνω Δομής, σε
μια περιοχή με ιδιαίτερα αυξημένες ανάγκες για τα ΑμεΑ που θα κληθεί να υποστηρίξει η εν
λόγω;  

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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